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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 07 DE 

AGOSTO DE 2020. 

 

Aos sete  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório do 

Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 

Sessão Solene de Abertura do 2º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva, e Secretariada pela 

Vereadora Lucilene da Silva Melo 1º Secretária , o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou a 

1º Secretária para fazer a chamada dos vereadores, que além dos da Mesa foi verificada a presença dos 

Senhores Vereadores, Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Raian Vieira, Chica Costa, Messias Padilha, Tony 

Scollt, Raimundo Ennys, Wilson Paulino falto e o vereador Daniel Santos justificou. Em ato contínuo o Sr. 

Presidente convidou o vereador Messias Padilha para fazer a oração do dia. Na sequência a palavra foi 

franqueada aos vereadores líderes de partidos: Com a palavra o vereador Tonny Gás cumprimentou a todos 

e, externou a alegria de seu partido com está casa de leis, onde tem três vereadores filiados hoje, deixou 

uma mensagem de ânimo aos demais filiados do partido que irão concorrer às eleições. A seguir a 

vereadora Chica Costa fez uso da palavra agradecendo a todos os presentes, disse está alegre com o retorno 

dos trabalhos nessa casa de Leis. Com a palavra o vereador Bruno Sousa, pediu que nesse segundo 

semestre os vereadores possam está mais unidos e que os interesses não sejam pessoais, mas sim coletivo, 

para assim fazer o melhor pelo município. Em ato continuo a palavra foi concedida ao vereador Raian 

Vieira, onde desejou que nesse segundo semestre os vereadores estejam mais unidos em prol do município. 

Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão Solene de abertura 

do 2° período da 6° legislatura do ano de 2020, convidando os senhores vereadores para a sessão ordinária 

a ser realizada na sequência Tracuateua 07 de Agosto de 2020. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Ver. José Adilson da Silva 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 
 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha)  
1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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